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Положение

о группе по обеспечению комплексной безопасности
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения 
» Детский сад №1» с. Усть – Цильма  


1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение разработано для муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения  « Детский сад №1» с. Усть – Цильма  (далее — Учреждение) в соответствии с Уставом, локальными документами  дошкольного образовательного учреждения и регламентирует содержание и порядок  деятельности  группы по обеспечению комплексной безопасности (далее – Группа) в Учреждении.
1.2. Настоящее положение определяет назначение, задачи, функции, права, и направления деятельности Группы.

1.3. Группа осуществляет обеспечение комплексной безопасности участников образовательного процесса Учреждения.

1.4. В своей деятельности Группа руководствуется действующим законодательством, нормативно-правовыми актами и методическими материалами по охране труда и технике безопасности, противопожарной и технической безопасности, гражданской обороне и антитеррористической деятельности, организационно-распорядительными документами Учреждения и настоящим положением.

1.5. Настоящее положение утверждаются заведующим Учреждения. 

2. Основные задачи и функции, направления деятельности
 группы по обеспечению комплексной безопасности 
2.1. Основными задачами Группы являются:

- определение приоритетных направлений деятельности по решению вопросов обеспечения комплексной безопасности Учреждения;

- всестороннее изучение состояния безопасности Учреждения;

- обеспечение комплексной безопасности Учреждения.

2.2. Для реализации возложенных на нее задач Группа осуществляет следующие функции:

- проводит анализ состояния комплексной безопасности Учреждения, разрабатывает прогноз дальнейших изменений;

- рассматривает конкретные ситуации, связанные с аварийным и предаварийным состоянием зданий и сооружений Учреждения, и вырабатывает конкретные предложения по решению проблем;

- разрабатывает локальные акты, программы и методические рекомендации по обеспечению комплексной безопасности дошкольного учреждения;

- обсуждение на совещаниях, общих собраниях трудового коллектива, педсоветах, родительских собраниях вопросов по обеспечению безопасности участников образовательного процесса. Утверждение планов по усилению мер предупредительного и профилактического характера по обеспечению безопасности образовательного процесса;
- осуществляет координацию взаимодействия с органами ГО и ЧС, правоохранительными органами по вопросам, входящим в компетенцию Группы;
- разрабатывает и готовит предложения и рекомендации, касающиеся комплексного подхода к решению проблем безопасности Учреждения.
2.3. Направления деятельности Группы:

- мероприятия по противодействию терроризму, поддержание правопорядка в Учреждении;

- организация и проведение мероприятий и инструктажей по гражданской обороне, пожарной безопасности, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, профилактике детского дорожно-транспортного травматизма;

- организация и проведение мероприятий и инструктажей по охране труда, технике безопасности и экологической безопасности;

- проведение с участниками образовательного процесса: пожарно-технического минимума,  инструктажей, обучение мерам пожарной безопасности, учебных практических эвакуаций;

- обеспечение общественного порядка на территории и в здании Учреждения, профилактическая работа по предупреждению правонарушений;

- организация контроля соблюдения Правил внутреннего трудового распорядка;

- проведение плановых и внеплановых обследований технического состояния зданий, сооружений и инженерных систем;
- проведение обследований состояния дошкольного учреждения на предмет технической укрепленности и антитеррористической защищенности;
- проведение проверок соблюдения правил пожарной безопасности: состояние помещений, эвакуационных путей, работоспособность автоматизированных  систем контроля и безопасности, автоматической системы пожарной сигнализации, наличие и исправность средств первичного пожаротушения;

- внедрение, эксплуатация и своевременная модернизация технических средств обеспечения безопасности;

- взаимодействие с органами ГО и ЧС, правоохранительными органами.

2.4. Непосредственно организацию обеспечения безопасности жизнедеятельности и контроль эффективности мероприятий по их выполнению осуществляет дежурный персонал через технические компоненты комплексной системы безопасности: систему контроля доступа, систему связи, систему оповещения, системы охранной и пожарной сигнализации.
3. Права группы по обеспечению комплексной безопасности 
3.1. Для реализации своих функций и задач Группа вправе:

- принимать в пределах своей компетенции решения, касающиеся повышения эффективности мер по обеспечению комплексной безопасности участников образовательного процесса;

- запрашивать в установленном порядке, получать и анализировать информацию по выполнению возложенных на них задач по осуществлению мероприятий по обеспечению комплексной безопасности образовательного учреждения;

- вырабатывать рекомендации, необходимые для организации и совершенствования деятельности по обеспечению комплексной безопасности.
4. Организация деятельности группы по обеспечению комплексной безопасности 
4.1. В состав  группы по обеспечению комплексной безопасности входят:
руководитель:
члены: ответственный по пожарной безопасности, уполномоченный по гражданской обороне, ответственный по антитеррористической деятельности, ответственный по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. 

4.2. Деятельность Группы осуществляется на основе текущего и перспективного планирования, сочетания единоначалия в решении вопросов служебной деятельности и коллегиальности при их обсуждении, персональной ответственности работников за надлежащее исполнение возложенных на них обязанностей и отдельных поручений руководителя Группы и Учреждения.

4.3. Заседания Группы проводятся на совещаниях при заведующем по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал.

4.4. Решения Группы принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании при заведующем путем открытого голосования и оформляются в виде протоколов заседаний, которые подписывают председатель и секретарь совещания.

